

НОВОСТИ СПОРТА

18 февраля прошла Спартакиада допризывной молодежи, в которой принимали участие учащиеся школ и студенты техникумов. Соревнования проводились по таким видам спорта, как: пулевая стрельба, подтягивание, лыжные гонки. I место заняла команда Сычевского района, II место - ученики средней школы № 8, III место - ученики средней школы № 9.

С 19 по 21 февраля в городе Рославль проходили VIII Зимние спортивные игры Смоленщины. Команда г. Вязьмы заняла почетное III место.

В детско-юношеском шахматном клубе МУ "Центр игровых видов спорта" был проведен шахматный турнир, посвященный Дню защитника Отечества, в котором принимали участие школьники, студенты вузов и суворовские училища, а также команды Вяземского РОВД и ЛОВД на станции Вязьма. Команды шахматистов соревновались в трех возрастных категориях. В результате трехдневных интереснейших баталий турнира, собравшего более 30 игроков, определились победители во всех возрастных категориях:

- в старшей возрастной категории победителем стала команда Вяземского политехнического техникума в составе: Аристова Антона, Аристова Романа,

на, Осиповой Сабины, на втором месте оказалась команда студентов МГУТУ, на третьем месте - команда ЛОВД на станции Вязьма Московского УВДТ;



- в средней возрастной категории победителем стала команда средней школы № 6, в составе: Антипенко Николая, Бабаяна Николая, Степанова Владимира; на втором месте - команда средней школы № 1, на третьем месте - команда средней школы № 10;

- в младшей возрастной категории (учащиеся 1-4-х классов), где соревновалось наибольшее количество юных шахматистов, победителем турнира стала дружная команда 4 "Б" класса средней школы № 4 в составе: Соколова Никиты, Иванова Никиты, Новосельцева Андрея, Языченкова Артема; на втором месте - сборная команда 4 "А" и 4 "Б" классов средней школы № 9, на третьем месте - команда 4 "Б" класса также

средней школы № 9.

В личном зачете победителями турнира стали:

- в старшей возрастной категории - Ильин Виктор из команды Вяземского РОВД:
- в средней возрастной категории - Лазуков Владимир, ученик 6 "Б" класса средней школы № 9, участник прошедшего неделю назад первенства Смоленской области среди малых городов. Владимир сумел обыграть кандидата в мастера спорта из команды Г. Сафоново Корешкова Юрия;
- в младшей возрастной категории - Соколов Никита.

По окончании турнира в соответствии с положением, утвержденным комитетом по культуре и спорту, победителям и призерам были вручены кубки, грамоты и медали и традиционные торты от детско-юношеского шах-матного клуба.

ВЯЗЬМИЧ - ПЕРВЫЙ В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ

Вязьмич Евгений Комаров занял первое место в Чемпионате России по легкой атлетике, который проходил в Санкт-Петербурге 27-28 февраля текущего года.

Среди юношей 1995-96 г.р. он показал лучший результат соревнований, прыгнув в высоту 2,2 метра. Тренер нашего чемпиона - В.И. Афанасьев.

ВЯЗЬМА ЧЕМПИОНСКАЯ

28 февраля прошли соревнования по лыжным гонкам на призы Главы МО "Вяземский район" Смоленской области И.Г. Зуева. В последний зимний день наряду с любителями на старт вышли спортсмены-профессионалы из различных городов Смоленской области, кандидаты и мастера спорта, ветераны спорта. Особым был этот праздник еще и потому, что в нем принял участие четырехкратный олимпийский чемпион мира по биатлону - Александр Тихонов, только что вернувшийся из Ванкувера - столицы Олимпийских игр 2010 года. Сильнейшие лыжники сразились на дистанциях в 5, 10 и 15 километров.

Награждали победителей Глава МО "Вяземский район" Игорь Зуев и чемпион Александр Тихонов. Участников соревнований ждали не только традиционные медали и дипломы, но и главные призы - лыжи.

Надо отметить, что лыжня на Русятке на протяжении десятилетий объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. С каждым годом "Лыжня России" в Вязьме становится все более значительным событием в спортивной жизни города и района и всегда является большим зимним праздником. Количество ее участников увеличивается из года в год, а возраст их самый разный, ведь спортом занимаются даже будущие мамы.

Информация представлена отделом спорта г. Вязьма